ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

	№ п/п
	Наименование 
	Описание и характеристики товара
	Ед. изм.

	1
	Дезинфицирующее средство «МЕДИЛИС - асепт»

	Состав:  готовый к применению раствор в виде прозрачной бесцветной жидкости. Средство содержит в своем составе пропанол-2 (70,0%), алкилдиметилбензиламмоний хлорид (0,05%), полигексаметиленгуанидин гидрохлорид (0,1%) в качестве действующих веществ, а также вспомогательные компоненты.
Средство обладает: антимикробной активностью в отношении бактерий (включая возбудителей туберкулеза. Тестировано на Mycobacterium terrae), грибов (возбудителей кандидозов и дерматофитий) и вирусов (возбудителей парентеральных гепатитов В, С, D, ВИЧ-инфекции, гриппа, в т.ч. типа А Н5N1,А Н1N1, герпеса, цитомегалии). А также обладает пролонгированным действием до 4-х часов. Разрешен для борьбы с COVID-19.
Область применения: в качестве кожного антисептика и в качестве дезсредства для быстрой дезинфекции.

В качестве кожного антисептика: 
- при бактериальных (включая туберкулез), грибковых (кандидозы) и вирусных (парентеральные гепатиты В, С, D, ВИЧ-инфекция, грипп, в т.ч. типа А Н5N1 и А Н1N1, герпес, цитомегалия) инфекциях для:
- гигиенической обработки рук медицинского персонала ЛПУ, детских дошкольных и школьных учреждений, учреждений соцобеспечения (дома престарелых, инвалидов и т.п.), хосписов, санаторно-курортных учреждений, воинских и пенитенциарных учреждений; в машинах скорой медицинской помощи и служб гражданской обороны, в зонах чрезвычайных ситуаций, в санпропускниках; работников лабораторий, аптек и аптечных заведений;  работников парфюмерно-косметических, химико-фармацевтических, биотехнологических и микробиологических предприятий;

работников предприятий пищевой промышленности, гостиничного сектора и офисных помещений,  продовольственных и промышленных рынков, торговли, предприятий коммунально-бытового обслуживания (в том числе работников косметических салонов и парикмахерских), учреждений образования, культуры, отдыха, спорта; взрослым населением в быту;

- обработки рук хирургов и лиц, участвующих в проведении оперативных вмешательств в медицинских организациях;

- обработки локтевых сгибов доноров;

- обработки операционного поля пациентов;

- обработки инъекционного поля пациентов перед инъекциями;

- обработки инъекционного поля взрослого населения в быту.
В качестве дезсредства для:

- обеззараживания перчаток, надетых на руки персонала в микробиологических, клинических, биохимических и других лабораториях

- для обеззараживания небольших по площади поверхностей в помещениях, жесткой  мебели, предметов обстановки, а также труднодоступных для обработки и требующих быстрого обеззараживания и высыхания поверхностей (кроме покрытых лаком, акрилового стекла и других материалов, подверженных действию спиртов);

- поверхностей приборов, медицинского оборудования, телефонных аппаратов, компьютерной и офисной техники, мониторов, оборудования и поверхностей в машинах скорой медицинской помощи и санитарном транспорте; 
- внутренней поверхности обуви для профилактики грибковых заболеваний.

Срок годности средства в невскрытой упаковке: 5лет.

	Флакон 200 мл 

с аэрозольным распылителем
Флакон   1л 
с крышкой




